
DOLNOKRALOVICKÝ 
OBČASNÍK        říjen 2007

Předání nových bytů

Ve čtvrtek 28. září 2007 v 17 hodin odpoledne předal 
pan Antonín Bašta, starosta obce Dolní Kralovice, klíče 
od dvanácti nových malometrážních bytů jejich novým 
nájemníkům. 

Vše začalo počátkem sedmdesátých let. 
V době, kdy byly budovány nové Dolní 
Kralovice, byla vystavěna i mateřská 
školka se třemi propojenými pavilony. 
Koncem devadesátých let ale dětí ubylo 
a se stoupajícími provozními náklady 
bylo nutné řešit i ekonomickou stránku 
provozu. Současně vznikaly plány 
na výstavbu domu s pečovatelskou 
službou. 

Koncem roku 2006 začala přestavba budovy bývalé 
mateřské školky. Ve třech pavilonech vzniklo dvanáct 
malometrážních bytů od třiceti pěti do pětapadesáti 
metrů čtverečních. Každý byt je vybaven koupelnou se 
sprchovým koutem a kuchyňskou linkou s elektrickým 
sporákem. Vytápění je řešeno elektrickými přímotopy. 
Původní projektový záměr patrové budovy nebyl schválen 
pro své vysoké fi nanční náklady a byla realizována varianta 
přízemní budovy, celá s bezbariérovým přístupem. Tři byty 
jsou řešeny pro plně bezbariérové použití, které je patrné 
především v řešení koupelen. Každý z nájemníků má k 
dispozici malý sklad a společný prostor, tzv. kočárkárnu. 
Noví nájemníci mají vše na dosah ruky díky umístění 
bytů v centru obce. Praktický lékař i lékárna jsou naproti, 

necelých deset metrů od budovy. Na náměstí, do obchodů, 
na poštu, ke kadeřnici, nebo na obecní úřad to není dál 
než dvě stě metrů. A pokud bude někdo z nájemníků mít 
zájem, může využít rozlehlé zahrady, která je součástí 
areálu dnešních bytů. Široké spektrum dostupných služeb 
doplní od ledna 2008 pečovatelská služba, kterou zajišťuje 
Pečovatelská služba okresu Benešov.

Neobyčejně nízké nájemné v bytech stanovilo 
zastupitelstvo obce na 30 Kč za jeden metr čtvereční, i 
když  podle skutečných nákladů by činilo asi 95 korun. 
K nájemnému je připočítán ještě poplatek za kuchyňskou 
linku a sporák. Hlavním důvodem pro stanovení nízkého 
nájemného byl fakt, že byty jsou určeny pro osoby s nižším 
příjmem. Spotřebovanou elektřinu, vodné a stočné si hradí 
každý nájemník podle skutečné vlastní spotřeby sám. 

Obec vybudováním těchto dvanácti bytů vyřešila hned 
několik problémů najednou. Prvním byl záměr vytvoření 
domu s pečovatelkou službou, druhým uvolnění obecních 
třípokojových  bytů pro mladé rodiny a v neposlední řadě 

rozumné využití budovy, která by jinak 
jen těžko hledala své uplatnění.

Celá přestavba stála obec zhruba 
15 000 000 Kč. Státní fond rozvoje 
bydlení přispěl dotací přibližně 6 600 
000 Kč. Právě podmínky dotací a jejich 
pravidla donutily představitele obce 
vybudovat místo domu s pečovatelskou 
službou byty pro nízkopříjmové skupiny 
obyvatel.      
 

     Jaroslav Švejda
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INFORMACE OBCE
Rada 9.7.2007

1. Výstavba skladové haly GRAMMER CZ,s.r.o.: do výběrového 
řízení přihlášeny 3 fi rmy – Stavební fi rma PAZDERA, STATUS 
Humpolec, První regionální Liberec. Výběrové řízení se koná 
20.7.2007 v 9,00 hod. 
2. Mandátní smlouva s fi rmou MaK Consult na zajištění 
výběrového řízení na stavbu skladové haly pro fi rmu 
GRAMMER CZ – schváleno.
3. Rada schvaluje úpravu rozpočtu dle přílohy č. 1 tohoto 
zápisu.
4. Rada schvaluje příspěvek MO ČRS.
5. Rada schvaluje variantu A úpravy rampy u obchodu                    
ve Stříteži na cenu 42.600 Kč.
6. Rada bere na vědomí žádost SDH Vraždovy Lhotice                
o příspěvek na opravu střechy na hasičské zbrojnici. Žádost 
bude posouzena po zpracování nabídky.
7. Rada schvaluje nabídku fi rmy Dolnokralovická stavební s.r.o. 
na zhotovení komunikace pod hřištěm za cenu 343.992,40 Kč 
vč. DPH.
8. Rada rozhodla pokračovat v jednání s Pečovatelskou 
službou při  Městě Benešov o zabezpečení pečovatelské 
služby od 1.1.2008.
9. Rada rozhodla vzhledem k tomu, že rybník Láb je značně 
znečištěn, vypustit a opravit jej již  teď v létě.

Rada 30.7.2007
1. Rada souhlasí s úhradou nákladů na střechu na nově 
budovaném přístřešku u hasičské zbrojnice ve Vraždových 
Lhoticích (cca 35 m2). 
2. Výběrové řízení na skladovou halu f. GRAMMER CZ:  rada 
doporučuje zrušit výběrové řízení a vypsat nové se zpřesněnou 
zadávací dokumentací.
3. Nájemné v obecních bytech: rada doporučuje ZO schválit 
zvýšení nájemného v obecních bytech od 1.1.2008 o 20 %.
4. Rada souhlasí s odprodejem skleníkových oken z areálu 
bývalého zahradnictví za cenu á 100,- Kč.
5. Rada projednala nákup čekáren a konkrétní cenové nabídky 
budou předneseny zastupitelstvu obce.

Zastupitelstvo obce Dolní Kralovice 31.7.2007
ZO schválilo:
1. Zrušit uskutečněné výběrové řízení na výstavbu skladové 
haly pro fi rmu GRAMMER CZ, s.r.o.
2. Vypsat nové výběrové řízení na výstavbu skladové haly pro 
fi rmu GRAMMER CZ,s.r.o.
3. Zvýšení nájemného v obecních bytech od 1.1.2008 o 20% u 
bytů bez snížené kvality a o 25% u bytů se sníženou kvalitou.
4. Zabezpečení pečovatelské služby Městem Benešov od 
1.1.2008 pro Obec Dolní Kralovice
5. Nákup čekáren pro Martinice, Střítež a Zahrádčice
6. Prodej pozemků Lesního družstva obcí Ledeč n.Sáz. obci 
Hněvkovice dle přiloženého seznamu.
7. Proplatit ½ nákladů na zřízení společného pilíře rozvaděče 
k parcelám Ing. Košťálovi, Dolní Kralovice čp. 22
8. Přijetí dotace 121 tis. Kč z programu obnovy venkova na 
opravu komunikace v Martinicích.
ZO bere na vědomí:
1. Zprávu starosty A.Bašty o zřízení osadního výboru v 

Zahrádčicích.
2. Informaci o dokončovacích pracích na úpravách 
prováděných před obchodem ve Stříteži.
3. Informaci o instalaci internetu pro Střítež v období            
do konce srpna 2007 podanou Bc. J. Švejdou
4. Informaci starosty o podané žádosti o dotaci                                       
od ministerstva pro místní rozvoj na vybudování 
infrastruktury v lokalitě Sever.

Rada 11.9.2007
1. Výběrové řízení – skladová hala Grammer: rada 
schvaluje komisi ve složení: J.Kadlečková, J.Dvořák, Ing.
M.Skopec, P.Novosád, M.Vejvodová, náhradníci A.Bašta, 
MVDr. Langr, A.Nalejvač
2. Rada projednala návrh fi rmy INEX DK s.r.o. na směnu 
pozemků a doporučuje ZO schválit výměnu dle návrhu.
3. Rada souhlasí s mimosoudním vyrovnáním s právními 
nástupci Ing.Šímy ohledně splacení dlužné částky za 
nájem restaurace Želivka.
4. Rada schvaluje žádost paní Kajbové ze Stříteže                      
o připojení k obecnímu vodovodu s tím, že veškeré náklady 
na připojení uhradí žadatel.
5. Rada souhlasí s podáním žádosti o dotaci na opravu 
sochy u hřbitova.
6. Rada souhlasí s pokračováním jednání o nákupu UNC 
nakladače (bobík).
7. Rada bere na vědomí nezbytnost opravy veřejného 
osvětlení ve Stříteži (zejména u p. Hejné a p. Nekoly).
8. Rada navrhuje ZO stanovit výši nájemného v domě pro 
nízkopříjmovou skupinu obyvatel na 30 Kč/m2.
9. Rada pověřuje starostu jednáním o vyrovnání dluhu       
p. Růžka v restauraci Želivka. Zároveň rada doporučuje    
p. Růžkovi vyrovnání dluhu do konce roku 2007.

Zastupitelstvo obce Dolní Kralovice 
25.9.2007

ZO schvaluje:
1. Výměnu pozemků s fi rmou INEX DK, s.r.o.  podle 
přiloženého návrhu.
2. Mimosoudní vyrovnání s dědici po nájemci restaurace 
Želivka SIMACO Ing. Šímou v částce cca 480 tis. Kč. ZO 
schvaluje splácení dluhu po 50 tis. Kč měsíčně.
3. Nákup stroje UNC za cca 250 tis. Kč.
4. Nájemné v bytech pro nízkopříjmovou skupinu obyvatel 
ve výši 30,- Kč/m2.
5. Rozložení dlužného nájemného od nájemce hotelu 
Želivka p. Růžka tak, aby dluh byl uhrazen nejpozději do 
31.12.2007. Pokud p. Růžek k tomuto datu veškeré dluhy 
neuhradí, bude mu dána výpověď z nájmu.
6. Výsledek výběrového řízení na výstavbu skladové haly 
pro fi rmuGrammer CZ, s.r.o. ZO schvaluje vítěze fi rmu 
Pazdera Vlašim s nejnižší nabídkovou cenu 50.928.400 
Kč bez DPH.
7. Vypsání výběrového řízení na poskytnutí úvěru na 
zajištění fi nancování výstavby skladové haly.
8. Přidělení bytů v domě pro nízkopříjmovou skupinu 
obyvatel dle návrhu bytové komise.
9. Prodej bytu v čp. 32 obálkovou metodou. Základní cenu 
stanovuje ve výši 300.000 Kč. Byt bude prodán nejvyšší 
nabídce.
10. Provedení rekonstrukce kotelny v základní škole, která 
se dle revizní zprávy nachází v havarijním stavu.
11. Rozpočtové opatření č. 5 dle přílohy.
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BLAHOPŘEJEME
Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci 

červnu, červenci, srpnu a září 2007 
dožívají 80 a více let:

Papíková Jarmila - Zahrádčice 10
Kalhotková Milada - Martinice 6

Nekola Stanislav - Střítež 33
Filipová Marie - Zahrádčice 16

Říhová Jarmila - Vraždovy Lhotice 35
Vlčková Milada - Dolní Kralovice 49
Bečvář Bohumil - Dolní Kralovice 21

ZO bere na vědomí:
1. Informaci o obdržení dotace na infrastrukturu v lokalitě 
Sever
2. Informaci o přípravě žádosti o dotaci na opravu sochy u 
hřbitova
3. Informaci o územním plánu obce.

P O Z V Á N Í
Srdečně zveme všechny naše důchodce                                                        
na přátelské setkání se starostou obce,

které se bude konat

v sobotu 20. října 2007
od 14,00 hodin

ve velkém společenském sále
Pro všechny bude připraveno malé občerstvení.

K poslechu i tanci a hlavně k dobré náladě bude hrát 
„Onšovanka“.

Zajištěná doprava:
Odjezd autobusu ………………. i zpět

 Střtítež…..………13,30 hod.
Martinice…………13,40 hod.
Zahrádčice………13,45 hod.

Platnost občanských průkazů

Občanský průkaz bude vydán do 30 dnů od předložení 
dokladů potřebných pro jeho vydání příslušnému obecnímu 
úřadu obce s rozšířenou působností.

Výměna občanských průkazů bez strojově čitelných údajů
Občanské průkazy (OP) bez strojově čitelných údajů pozbývají 
platnosti nejpozději dnem 31. 12. 2008. Lhůty, v nichž jsou 
občané povinni provést jejich výměnu, jsou stanoveny podle 
doby vydání OP.

OP vydané do 31. 12. 1994 – platnost skončila dne 31. 12. 
2005
Občané měli možnost požádat si o výměnu OP do 30. 
listopadu (lhůta pro vydání OP je totiž 30denní). Tato výměna 
se netýká občanů, kteří se narodili před 1. lednem 1936. Další 
série výměn OP bude následovat vždy ke konci kalendářního 
roku až do roku 2008.

OP vydané do 31. 12. 1996 – platnost skončila dne 31. 12. 
2006
OP vydané do 31. 12. 1998 – skončí platnost nejpozději dne 
31. 12. 2007 
OP vydané do 31. 12. 2003 – skončí platnost nejpozději dne 
31. 12. 2008

Občané jsou povinni ve všech případech požádat o vydání 
nového OP nejpozději do 30. listopadu (tj. 1 měsíc před 
skončením platnosti OP).

Od druhé poloviny roku 2000 jsou vydávány OP se 
strojově čitelnými údaji. Tyto OP nepodléhají výměně 
(platí po dobu v nich uvedenou).

Bližší informace na Obecním úřadě v Dolních Kralovicích
tel.: 317 856 223.

Podzim v MŠ
   Letos po prázdninách čekalo děti v mateřské škole velké 
překvapení. Tentokrát je u dveří vítal velký vodník, který 
proměnil třídy Kuřátek a Berušek na Žabičky a Rybičky. Tato 
změna vyplynula z našeho školního vzdělávacího programu 
s názvem Království pitné vody. Využíváme tím jedinečnosti 
polohy naší obce v blízkosti vodní nádrže Želivka. Zaměřujeme 
se na poznávání a  ochranu přírody, také učíme děti třídit odpad. 
V mateřské škole již řadu let sbíráme sušenou pomerančovou 
kůru a hliníkový odpad. Zisk z prodeje sběru jde na nákup 
nových hraček pro děti. Touto formu si dovolujeme požádat 
širší veřejnost o zapojení do této akce. Informace o sběru 
hliníku se dočtete na nástěnce MŠ v obchodě u Burdů nebo 
přímo v MŠ.

Kdo odpad třídí,
život se mu líbí.
Třídění odpadu

bere jako výsadu.
Svět je jenom jeden,
nekazme ho jedem!

    S přibývajícím podzimem se v naší školce začínáme 
připravovat na hlavní podzimní akci Slavnost světýlek. Z 
ovoce a zeleniny vyrábíme různorodé postavičky, brambory 
a přírodniny se pod rukama mění ve skřítky a strašidýlka. 
Děti se těší na večerní odvážnou výpravu za naším známým 
vodníkem. Kdo si chce posvítit na cestu, může si přijít do MŠ 
vyrobit pěkný lampión. Zároveň jsme vyhlásili přehlídku doma 
zhotovených podzimních světýlek, např. z dýní. Společnými 
dílky dětí a rodičů osvětlíme zahradu MŠ.
     Naše známé pohádkové postavičky Křemílek s Vochomůrkou 
a vodníkem zvou děti na Slavnost světýlek s lampiónovým 
průvodem, která se bude konat na přelomu měsíce října a 
listopadu.
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Poznávání krásných míst

 „Všechno na světě je pozoruhodné 
  pro pár dobře otevřených očí.“
               J. O. Gasset
Dne 22. 9. 07 nás čekala další cesta za cílem výletu 
poznávání. Jízda autobusem s řidičem panem Říhou byla 
příjemná. Pozorovali jsme podzimní přírodu, která svými 
barvami zhodnocuje sílu slunce a vláhy nasbírané během 
roku.
Prvním místem, které jsme chtěli poznat, byla Hluboš. Zámek 
Hluboš u Příbrami má bohatou historii, ale hlavně byl letním 
sídlem prezidenta T. G. Masaryka. Na zámku je zpřístupněna 
prohlídková trasa, která přibližuje nejen pobyt prezidenta, ale 
i historii zámku s expozicí „Úvod do světa erbů“ a výstavu 
„Česká panovnická a Státní symbolika“.
Nedaleko Hluboše je Pohádková země – stálá výstava skřítků, 
vodníků, víl, čarodějnic a pohádkových bytostí spisovatelky 
strašidel Vítězslavy Klimtové. Paní spisovatelka, malířka a 
výtvarnice z pohádek nikdy nevyrostla. Její svět snů a fantazie 
jsme navštívili v Pičíně. Paní Klimtová se naučila od skřítků 
všechny jejich moudrosti o stromech a kytkách a dozvěděla 
se, že každá kytička je kouzelná a co je dobré pro skřítky, je 
dobré i pro lidi. Všechny tyto pohádkové bytosti nás provázely 
v celém domě i v kouzelné zahradě s naučnou stezkou 
skřítků. Doplnění této radostné nálady byl pořad „Malované 
písničky“.Všichni si společně zazpívali s doprovodem hudby 
skladatele a hudebníka Pavla Půty veselé písničky a hudební 
hádanky. Paní Klimtová – převlečená do čarodějnického 
hábitu písničky - malovala a obrázky účastníkům rozdala. 
Obrázek jsme také dostali a bude nám všechno připomínat.                                                    
Trošku nám náladu pokazilo dlouhé čekání  na občerstvení v 
restauraci, ale prožitky a  vzpomínky z výletu budou trvalé.
Pravdivé je latinské přísloví: „Lepší je jednou vidět, než 
stokrát slyšet.“  

                           
KROUŽEK PRO DĚTI A KLUB PRO DOSPĚLÉ

Začal školní rok 2007 – 2008 a tím již 7 rok činnosti kroužku 
pro děti a klubu pro dospělé. Každý z nás prožil prázdniny, 
načerpal potřebnou sílu a nyní nás čeká celý rok různých 
činností a akcí v přátelském prostředí.
„Šťastný je ten, kdo na každém kroku nalézá příležitost k 
radosti. Nemusí ji hledat, jen ji nachází“.   (O. Lang)
Děkuji všem, kteří sběrem novin a časopisů přispěl na 
činnost pro děti a dospělé. Výtěžek byl použit na výlet dne 

Výroční zpráva HAZARD TEAMU
Letošní sezona byla pro Hazard Team opět úspěšná. Členské 
jádro zůstalo stejné jako loni, jen přibyly další stroje do stájí.
Jen stručně pro nezasvěcené, jak k takovým přírůstkům 
dochází: na různých místech naší republiky se konávají burzy. 
,,Ještě že existuje dost takových dobráků, co rádi nabídnou ten 
kovový poklad, který najdou  při generálním úklidu stodoly“, 
řekli by mopedističtí nadšenci o těch vydřiduších, co za nemírný 
peníz nabízejí zrezivělý šrot.
Poté je již třeba jen velké píle, času a manželčiny trpělivosti. 
A peněz…To máte: zapalování, karburátor, cívky, sání, 
svíčky, rozety ale i lakování kostry zrovna tou barvou, která 
jezdí nejrychleji, chromované ráfky, odpružené sedlo, laděný 
výfuk,co má zvuk jak čtyřválec, pláště nejlépe krosové, super 
klakson a páčky s bambulkou na konci.
A ovšem také stylovou přilbu, rukavice tlumící otřesy a brýle s 
výměnnými skly! 
To samozřejmě není konec. Ve fi nále, když je fungl nový 
historický stroj postaven, zjistíte většinou(většinou vždy), že se 
asi někde stala chyba a nejde to nastartovat! To naštve! 
Po dlouhých útrapách se pak stane zázrak a nový stroj se 
rozjede a dokonce i dojede!
Chlapci jsou šťastní a i jejich manželky jim to upřímně přejí.
S novými stroji se tedy Hazard Team ve složení: Jiří Bakula st., 
Jiří Bakula ml., Pavel Novák, Tomáš Štěpánek, Petr Štěpánek 
a Josef Zubec vydali o pouťové sobotě 24.6.2007 dobýt 
Srandakap v Chabeřicích u Zruče nad Sázavou.
A bodovali: Tomáš Štěpánek si na pařezu dojel pro bronz. V 
kategorii mopedů byl Pavel Novák druhý a  Jiří Bakula st. na 
třetím místě. Ostatní bohužel zklamaly stroje.
Další plánovaný závod- Zručské motorkářské hry 14.7.2007 si 
Hazard Team zapíše jako den, kdy dostál svému názvu.
V konkurenci téměř padesáti závodníků si v paralelních 
rozjezdech poradil Jiří Bakula ml. s favorizovaným závodníkem 
z pořádajícího týmu a dostal se až na druhé místo.
Slibně se rozvíjející souboj mezi HT a místními Motodeils-boys  
tvrdě zakončila při závodě o nejrychlejší jízdu hrůzně vyhlížející 
nehoda. Poté, co Pavel Novák projel pod radarem měřícím 
rychlost, vjel přímo před ním do silnice jiný závodník. Střetli se 
levou stranou řídítek. Pomalu jedoucí viník se zraněným palcem 
odešel  po svých, ale Pavel Novák se svým mopedem v plné 
rychlosti doslova odlétli o několik metrů dál. Díky rychlé pomoci 
záchranářů a kolegů z Hazard Teamu a hlavně díky přilbě!! se 
po krátkém bezvědomí probral „jen“ s otřesem mozku a ošklivě 
polámanou rukou. A přesto, že byl do nemocnice převezen 
vrtulníkem, vybojoval díky své poslední jízdě rychlostí 58km/h 
druhé místo.
Třetího závodu 1.9.2007 v Chabeřicích se Pavel Novák účastnil 
jen jako divák. Ostatní členové vydali i své poslední síly a 
dojeli téměř všichni. Jiřího Bakulu st. zradil jen dekompresor. 
Jiří Bakula ml. dojel úspěšně na třetím místě mezi mopedy a 
Tomáš Štěpánek na pařezu jako již tradičně stanul na stupních 

22. 9. 2007.
Bylo sebráno 12q sběru. Poděkování patří p. Zahálkovi (Fa 
Dolnokralovická stavební) za odvoz sběru do Ledče n/Sáz. A 
zdarma.
Prosím občany o zapůjčení medvídků na uspořádání výstavy v 
obci. Mohou být z jakéhokoliv materiálu nebo druhu (plyšové, 
dřevěné, papírové, představující různé předměty).
                                               Marie Končelová
                                                 Dolní Kralovice
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Úspěchy na 64 polích
Stejně jako školní  rok končí i šachová sezóna žáků na konci 
června. Poslední předprázdninový víkend patří už tradičně 
krajskému přeboru jednotlivců v Sedlčanech. Jasnou 
kandidátkou na medaili byla Nela Pýchová a předpoklady 
bezezbytku potvrdila. Vyhrála svoji kategorii s obrovským 
náskokem 2,5 bodu a zkompletovala tak sbírku zlatých 
medailí z KP v obou disciplínách (hra se zápisem tahů i bez 
něj).
Další naši zástupci se umístili následovně: Lukáš Jelínek 8. 
(do 14 let), Patrik Pýcha 10. (do 12 let), oba jsou pak prvními 
náhradníky mistrovství Čech za Středočeský kraj.

Nela Pýchová 6. na mistrovství ČR
V září proběhlo v Jaroměři mezinárodní mistrovství ČR žáků 
v rapid šachu (tempo 30minut, bez zapisování tahů). Postup 
si ve svých kategoriích vybojovali sourozenci Pýchovi. Nela 
sehrála výborný turnaj a až v předposledním kole přišla o 
šanci bojovat o medaili. Získala však dva cenné skalpy 
– porazila jak vítězku turnaje Fuskovou, tak i mistryni do 8 
let Jánskou. Výhrou v posledním kole vybojovala nádherné 
šesté místo. Navíc patřila ve své kategorii k nejmladším, 
většina soupeřek byla o rok až dva starší.
Patrik uhrál 50% možných bodů a skončil přesně uprostřed 
startovního pole. Již samotná účast na MČR byla pro něj 
obrovským úspěchem a několika výbornými partiemi tento 
úspěch ještě podtrhl. Náš oddíl měl navíc druhé nejpočetnější 
zastoupení ze Středočeského kraje.
Druhý říjnový víkend nás bude Nela Pýchová reprezentovat 
na mistrovství Čech do 10 let v praktickém šachu. Na turnaj 
odjíždí jako jedna z kandidátek na medaili. Doufejme, že 
naváže na loňský bronzový úspěch Natálie Vernerové, která 
svoji úspěšnou šachovou kariéru prozatím přerušila.
A nové talenty máme  jak v první třídě, tak i v mateřské 
škole. Další šachové úspěchy nás tak určitě čekají i v příštích 
letech. Aktuální i starší výsledky žáků najdete na www.volny.
cz/kmscss a na sachyvlasim.tym.cz.
    Jiří Mejzlík

Tenisový turnaj ve čtyřhře
Za krásného slunečného dne proběhl v sobotu 21. 7. 2007 na 
dolnokralovickém víceúčelovém hřišti s umělou trávou první 
ročník tenisového turnaje ve čtyřhře. Nakonec se přihlásilo 
pod očekávání pouze osm dvojic, které byly rozlosovány do 
dvou skupin po čtyřech. Ze skupiny A postoupili do semifi nále 
Ladislav Vrkoslav s Pavlem Roháčem a Milan Kapek s Jiřím 
Hybšem. V B skupině byli těmi šťastnějšími bratři Jan a Tomáš 
Červení a Miloslav Křivohlavý s Milošem Blažejovským, kteří 
trochu překvapivě nechali na nepostupovém třetím místě 
favorizovanou dvojici Pavla Novotného se zetěm Stanislavem 
Beznoskou. 
V prvním semifi nálovém utkání na sebe narazily dvojice 
Vrkoslav, Roháč a Křivohlavý, Blažejovský. Opět se nepotvrdily 
„papírové předpoklady“, když Křivohlavý s Blažejovským s 
přehledem zvítězili ve dvou setech 6:4 a 6:2. Druhé semifi nále 
bylo jednoznačnou záležitostí pro bratry Červené, kteří zvítězili 
ve dvou setech se stejným skóre 6:2. Ve fi nále se vystupňoval 
bezchybný výkon Křivohlavého s Blažejovským, kteří po 
setech 6:3 a  6:1 s přehledem zvítězili. Získali tak velice cenné 
vítězství v historicky prvním ročníku dolnokralovického turnaje. 
Tento výsledek mohl někoho možná překvapit, ale kdo viděl 
jejich výborný a bezchybný tenis v průběhu celého dne, tak 
potvrdí, že putovní pohár je v těch nejoprávněnějších rukou. 
Poděkování za sponzorování turnaje patří fi rmě Dolnokralovická 
stavební, s.r.o.. Poděkovat nutno i  Václavu Chytrému s Hanou 
Marušákovou, kteří se starali o občerstvení v klubovně na 
fotbalovém hřišti.
Vzhledem k tomu, že se první ročník turnaje vydařil, začalo 
se hned mluvit o jeho druhém dějství a předběžně byl určen 
termín 19. července 2008, kdy všechny vyznavače „bílého 
sportu“ rádi uvítáme. V případě většího počtu přihlášených 
dvojic proběhne na začátku července kvalifi kační turnaj.
 Za pořadatele Ladislav Vrkoslav ml. a Pavel Roháč

vítězů také jako třetí.
Přejme všem z Hazard Teamu, ať se příští sezona obejde 
bez malých defektů i velkých nehod, aby tento koníček mohl 
přinášet jen zábavu a radost, tak jak to od začátku bylo 
myšleno.

     Lenka Nováková
        Dolní Kralovice

SDH Střítež pořádá 
v kulturním domě ve Stříteži 

TANEČNÍ ZÁBAVU
v sobotu 20. října 2007

začátek ve 20 hodin
hraje EXPRES

vstupné 60,-
a

v sobotu 3. listopadu 2007
 taneční zábavu

začátek ve 20 hodin 
hraje THEATRE

vstupné 70,-
Všechny srdečně zveme

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
v úterý 4. prosince 2007

na náměstí v Dolních Kralovicích
Zveme všechny děti i dospělé.
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Kulturní zařízení OÚ Dolní Kralovice pořádá
B A Z A R

sezónního, především dětského podzimního a zimního 
oblečení, obuvi, doplňků, sportovních potřeb, hraček           

a jiného dětského zboží.

KDY:
    výběr zboží            5.11. - 6.11.2007   9.00 - 16.00
    prodej   7.11. -  8.11.2007     9.00 - 16.00
    výdej neprodaného zboží  12.11.2007      9.00 - 16.00

KDE:    
Ve vestibulu kina v Dolních Kralovicích 

JAK:     
Přijímáme pouze zboží kvalitní, čisté a nepoškozené!!! 

K  DISPOZICI  BUDE  I  PLOCHA  
K  VYVĚŠENÍ  INZERÁTŮ:  PRODÁM - KOUPÍM 

DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK
Vydává Obecní úřad Dolní Kralovice. Redakce neodpovídá za obsah 

článků a formulace autorů.
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Sazba a tisk Mikroregion Želivka, fotografi e autoři článků

a archiv (není-li uvedeno jinak).

Sbor dobrovolných hasičů Martinice  a Šetějovice
si Vás dovolují pozvat

na

 SILVESTROVSKOU 
ZÁBAVU

dne 31. 12. 2007 od 20,00 hodin

ve velkém společenském sále
v Dolních Kralovicích

Hraje : Vysočina Ledeč nad Sázavou

KZ OBCE DOLNÍ KRALOVICE
zve na

VÁNOČNÍ KONCERT
22. prosince 2007

v 18:00 hodin
kulturní dům - sál kina Dolní Kralovice




